

# Глория Гейнор: старые песни о главном

Ком. права. — 1999 — 22 окт. — с. 15

**В** минувшие выходные прошел эксклюзивный концерт Глории Гейнор. Глория родилась в 1949 году в Нью-Йорке, дебютировала в 1973 году, после чего у нее возникло много подражателей. Но Глория была впереди всех на целый шаг (за 10 лет Гейнор выпустила 14 млн. дисков). В 1975 году была признана Королевой диско. Продюсер тогда еще несуществующей группы «Бони М», услышав ее солу в стиле диско, собрал группу из певцов с Канарских островов. В СССР и «Бони М», и Гейнор тоже стали популярны — прямо как народные артисты.

Заметили певицу в СССР случайно. В 70-е годы кто-то из партийной верхушки услышал чернокожую певицу, и она запала ему в душу. Глорию Гейнор стали крутить по телевидению, а «Мелодия» выпустила ее пластинку. У нас ее популярность стала бешено расти, хотя на Западе пошла на убыль.

В Москве Гейнор в третий раз. Впервые она попала в Россию, когда участвовала в благотворительном концерте для детей Чернобыля. Второй визит Глории был связан со съемками в программе «Старые песни о главном-3», где она дуэтом с Ларисой Долиной спела I will survive. И вот, наконец, первый сольный концерт в Москве в развлекательном комплексе «Метелица», организованный «Метелицей-productions» при поддержке компании «Мартини» и информационной помощи канала «Муз. ТВ» и «Радио 7 на семи холмах».

На пресс-конференции журналисты ошарашили Гейнор вопросами о ее сексуальной ориентации, поскольку она привезла с собой загадочную чернокожую подругу, поселилась с ней в одном номере и не расставалась все три дня пребывания, а ее хит I will survive, за который она получила «Грэмми», уже многие годы считается «международным гимном сексуальных меньшинств». «В этой песне о любви между женщинами вы поете о себе?» — спросили Глорию. Но Гейнор сделала вид, что впервые об этом слышит, сообщила, что придерживается традиционных взглядов на сексуальные отношения и считает, что жизнь женщины не может быть полноценной без мужчины, а на концерте песню на бис посвятила своему мужу.

Глория живет в Нью-Джерси. Обожает свою собачку породы шипцу, с которой она любит проводить время на своей вилле в Майями. Несколько лет она находилась в тени, вела спокойную жизнь вне съемок и концертов. Но в конце 90-х записала ремикс на проверенную I will survive и вернулась на сцену.

На концерте в Москве, который начался в час ночи, Глория исполнила все свои лучшие хиты. Между песнями звезда призналась богатой публике, что любит русских и хочет выучить русский язык.

Публика встретила певицу бурно и после сорокаминутного ее выступления два раза вызывала на бис и долго не могла потом успокоиться.

В своем амплуа Глория продержится еще лет десять. У нас же ее популярность будет жить столько, сколько проживет поколение, воспитанное на «диско» и индийских фильмах.

Глория  
Гейнор:  
«I will  
survive».

